



# 法務部矯正署新聞稿

發稿日期：104年1月27日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：專員陳俞亨

連絡電話：03-3188535

編號：104003

## 外交部林部長永樂伉儷暨駐華使節 及代表團前往本署自強外役監獄參訪

為展現我國獄政制度及矯正機關藝文教化之成果，本署配合外交部安排駐華使節及代表團前往本署自強外役監獄參訪。外交部由林部長永樂率同史常務次長亞平、東部辦事處陳處長進賢、禮賓處曾處長瑞利等外交部官員18人，於本(104)年1月24日下午3時23分陪同30餘國之駐華使節、代表及伉儷一行42人，蒞臨該監參訪，並由吳署長憲璋、該監辛典獄長孟南及各科室主管等竭誠接待。

首先由該監收容人組成的醒獅團表演「祥獅獻瑞」歡迎來賓到訪，全體貴賓於該監行政大樓前合影留念後，隨即前往會議室聽取簡報及座談，並由吳署長親自介紹我國近年來落實人性化管理措施及展現人權公義之矯正新象。座談會中，各國使節、代表對於我國獄政制度表示高度讚許，提問相當踴躍，吳署長均鉅細靡遺予以答覆。本次本署特別準備領帶夾及本署宜蘭監獄收容人製作的漆器手鐲贈送給使節、代表伉儷，由外交部林部長及史常務次長代表受贈，深受外賓的喜愛。會場亦準備由本署各矯正機關收容人特別精心製作的巧克力、Q餅、南棗核桃軟糖及麻花捲等點心，供現場貴賓品嚐，充分展現本署收容人技能訓練之豐碩成果，讓外賓留下深刻的印象。

座談結束後，由吳署長憲璋、辛典獄長孟南導覽介紹該監六大主題園區之各項設施及現況，沿途經過觀景臺、12生肖造型園藝區及有機農作區，貴賓們不時佇足觀看園區美景，並悠遊欣賞花東縱谷古樸質純之美，更是紛紛拍照留念，捕捉美麗景緻。接著前往該監石雕創作區，欣

賞由收容人利用花蓮在地石材創作的石雕作品，經過繁複創作過程，蛻變成為一件一件具有藝術性且富生命力的佳作，於藝品展示場，參觀該監收容人所製作的茶盤、聚寶盆、奇石、玫瑰石及台灣玉等各類大小石雕藝品時，大感驚奇並頻頻詢問材料出處、價格、製作方式等，愛不釋手而紛紛採購，以實際行動給與收容人鼓勵。

外交部林部長及駐華使節、代表等一行人對於收容人之勤奮學習、本署矯正機關作業之各項成果及矯正成效，皆留下深刻的印象，除順利行銷我國矯正政策，並成功提升了臺灣國際形象與能見度，參訪活動於下午5時20分圓滿結束

